

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Андрей

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 20.04.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 20.04.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/3180/answer/3181>



## Заключение врача

Уважаемый Андрей! Действительно, такой препарат существует, он называется СИАЛИС. Это означает, что проведение полового акта нормального качества возможно в течение 36 часов. Есть также препарат ЛЕВИТРА. Каждый из них индивидуален, нельзя говорить о том, что какой-то из них лучше, какой-то хуже. Если у Вас проблемы с эрекцией, сначала надо выяснить причину нарушения эрекции, тогда можно будет предпринять определенные меры, а не просто принимать такие препараты. Я могу рекомендовать Вам обратиться в город Ростов-на-Дону в Ростовский Государственный Медицинский университет на кафедру урологии, зав. кафедрой урологии профессор Коган Михаил Иосифович (пер. Нахичеванский 29, РостГМУ, e-mail (Коган Михаил Иосифович): dept\_kogan@mail.ru, e-mail (Белоусов Игорь Иванович): belrost\_dept@mail.ru). Эта кафедра и её клиники отличаются передовыми технологиями в лечении андрологической патологии, в том числе нарушений эрекции. Можете при обращении сослаться на информацию с нашего сайта UroWeb.ru. Удачи! [Шадёркин И.А.](#)